
 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 3. august 2008 

Nyborg Borgerforening 
********************************************************** 

 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Allan Stender (AS), Bent Johansen (BJ), Finn Hyldmar (FH)  
Eliteudvalget: Finn Madsen (FM) 
Sportsudvalget/Sektion Bohle: Henning Wang Nielsen (HN) 
Sportsudvalget/Sektion Classic: Uffe Espensen (UE) 
Kursusudvalget: Jan Iversen (JI) 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen (SJ) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Per Christensen (PC) 
F.K.U.: Jimmy Eriksen (JE), Morten Ottosen (MO) 
J.K.U.: Lea Mikkelsen (LM), Birthe Hansen (BH) 
S.K.U.: Mogens Christensen (MC),  Birgit Reitz (BR) 
 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Bohle 
 6.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
   7.) Orientering fra Eliteudvalget 
   8.) Orientering fra Ungdomsudvalget 
   9.) Orientering fra kursusudvalget 
 10.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 11.) Eventuelt 
 
 
FH oplæste dagsordenen, og gik videre til punkt 1 
  
ADD: 1 Referat fra sidste møde 
  
Intet 
 
ADD: 2 Orientering fra formanden 
 
AS: bød velkommen til JKU´s nye spilleudvalgsformand Birthe Hansen, som hun har 
overtaget efter at Gustav er afgået ved døden(Æret være hans minde). Han sagde også 
tillykke til Lea med familieforøgelsen. 
 
Allan har haft lidt korrespondance med Fredericia Idrætscenter vedr. priser til Europacup, 
og det blev sådan at vi sparer kr. 3.000,00. Han ønskede alle en god sæson. 



 

 

ADD 3: Orientering fra kassereren 
 
BJ: havde ikke nogen kommentar til regnskabet, han regner med at det kommer til at 
balancere. 
 
PC: Spurgte hvornår man kunne se på regnskabet at vi har ansat Jan Nielsen. 
 
BJ: Beløbet som vi får mere er med i det tilskud vi får fra DIF. I år har vi fået kr. 75.000,00 
mere end sidste år, det kan vi også regne med til næste år, der kommer gradvis mere og 
mere efterhånden som vores projekter løber af stabelen. Revisoren har godkendt 
klubportalen. Vi har fået skriftligt fra DIF at alt er i orden fra sidste år. 
 
Jan Nielsen har fået udbetalt kr. 8.000,00 ekstra for kursusdelen. Han vil koste os omkring 
kr. 80.000,00 om året. 
 
AS: Vi stiger med vort tilskud i DIF, men vi stiger med et max., og det er derfor vi kun har 
fået kr. 75.000,00 indtil nu ser det ud til at Jan Nielsens projekter går lige op. 
 
 
ADD 4: Orientering fra sekretæren 
 
FH: fortalte lidt om den nye hjemmeside, og efterlyste ting som skulle med. 
 

Der var en livlig debat om dette emne, og der kom nogle gode ideer. 
Debatforum kommer fra DIF sidst på året. 

Morten kommer med nogle rettelser. 
Finn M. kommer med oplæg for nye medlemmer. 

Hvis vi kan få video af en spiller som spiller på siden. 
Prøver at få den nye hjemmeside på plads i år. 

Kursuskatalog skal også med. 
Udprintning i PDF. 

 
FH: Vi skal tage stilling til om Helge Ravn skal have DIF´s ærestegn. 
 
AS: er splittet lidt i 2 lejre, han syntes det er en god ide med æresbevisninger og gør 
opmærksom på os selv, men han kender ikke Helge godt nok, men beslutningen skal 
tages her. Han syntes det evt. skulle være en anden som skulle have det. 
 
GN: Helge har skrevet det hele, og Georg fortalte at Helge ikke har været en 
tilfredsstillende ungdomsformand i KKU. Der er mange andre som fortjener det mere. 
 

Det blev besluttet at Helge Ravn ikke skulle indstilles. 
 

FH: Medlemslisterne sendes nu på mail, og der er ny aktivitetskalender på nettet. 
 
 
 
 



 

 

ADD 5: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Bohle 
 
HN: fortalte at turneringsplanen er ude nu, samme antal hold som sidste år. 
Det skabte en del forvirring i Fredericia, da der er kommet nye ejere, og der var dobbelt 
booket, men det skulle være i orden nu. 
Screm turen er den 21. til 24. august og vi venter på indbydelsen fra Polen. BR sørger for 
tøjet og BJ for pengene som de skal have med. 
DM-mix er i Nyborg, og han gennemgik dette. Blomster skal bestilles. 
Han ønskede alle en god sæson. 
 
ADD 6: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
 
UE: fortalte at han tilmeldte spillerne til VM i oktober for sent, og der var ikke noget at 
gøre, de kunne ikke komme med. Han har givet spillerne svar på at de ikke kan komme 
med. Der er sendt en tilmelding til VM 2009 for hold, og den er modtaget i NBC. 
De spillere som skulle deltage til VM i år vil blive inviteret til at spille i Estland 2009. 
Fremover tilmelder vi os til VM, og sender navnene på spillerne senere. 
 
Han har gjort op med sig selv om at der nok skal findes en anden til maj. 
 
Der er også lavet turneringsplan for Classic. HCK spiller fremover i Lyngby. 
 
FM: Det er da dybt beklageligt at du har glemt at tilmelde spillerne, så syntes jeg ikke at du 
skal trække dig. 
 
FH: Uffe du har bare bevist at du er et menneske, og der kan ske fejl, derfor skal du ikke 
trække dig. 
 
GN: Tilmeldingerne skal overholdes fremover. Vi klapper ikke over at i sparer pengene. Du 
har sendt en orientering med en dagsorden hvor der står spørgsmål til nørrebrohallens 
repræsentant den 20. august, der er ikke nogen i nørrebrohallen som ved at de skal til 
møde. 
 
AS: syntes at du skal blive hvor du er, og jeg håber du har et udvalg som kan hjælpe dig, 
ellers må du opbygge det. 
 
BJ: 29. august rejser Uffe, Finn og jeg til Rumænien, det koster ikke DKeF noget, da vi får 
det refunderet. Men Uffe og Finn skal have overrakt en guld æres nål. Han syntes heller 
ikke at Uffe skal stå af. 
 
UE: svar til GN er at vi har inviteret formand og spilleudvalgsformand for de klubber til 
møde, så det er kun en orientering til dig, om at mødet afholdes, og hvis jeg får spørgsmål 
til hallerne så kommer jeg bagefter med disse. 
 
Han takkede for opbakningen. 
 
 
 



 

 

ADD 7: Orientering fra Eliteudvalget 
 
FM: Europacup er der styr på, tilmeldingerne er kommet for sent, da Niels Nassers 
computer var gået ned. 
Landskampen, der er droppet træningen, da vi skal spille i Tyskland, men spillerne skal 
sende 5 slagsedler, så vi kan se at de holder træningen ved lige. 
Bussen til Tyskland har vi fået billigere, så vi har sparet så meget vi kan. 
Men fælles træningerne kommer igen når vi spiller på hjemmebane. 
 
ADD 8: Orientering fra Ungdomsudvalget 
 
SJ: vil samle op på attesterne på lederne i ungdommen. 
 
PC: spurgte om forældrene må træde ind hvis en ungdomsleder er syg. 
 
SJ: Der skal være attest på alle ledere, så der må ikke komme en ind fra gaden. 
 
ADD 9: Orientering fra Kursusudvalget 
 
JI: har lavet et kursus hæfte, og det vil blive sendt rundt til unionerne.  
 
BJ: Kurserne bliver vægtet meget højst i DIF. 
 
SJ: spurgte om man kunne støtte den idrætslejr som JKU og FKU holder for ungdommen i 
fællesskab. 
 

Det blev besluttet at der ikke skulle være nogen egenbetaling. 
 

HN: foreslog at man prøvede at søge kommunerne om støtte til idrætslejren. 
 
JI: har undersøgt i en kommune, og fundet ud af at der ligger ca. 800,00 kr. til uddannelse 
i kommunerne, så man kan ringe til Jan Iversen og spørge om hvordan man søger. 
 
BJ: fortalte at vi kan søge i Tuborgfonden hvis vi laver et arrangement ud over det 
normale, så skal det bare sendes til Bent Johansen. 
 
ADD 10: unions runde 
 
FKU: MO: vi er blevet enige med DKeF om at afholde DM for Old/Vet, og de er i fuld gang 
med at tilrettelægge dette. Der bliver spillet i Odense, og festen bliver afholdt i Søhus 
Hallen, og overnatning skal være på Cap Inn. Tilmeldingerne skal komme hurtigt efter 
de lokale mesterskaber. Der kommer mere til januar mødet. 
 
SKU:MC: skal en tur til Bremen og spille kamp. Serie 3 er desværre trukket i år. 
 
KKU: GN: Berlinerkampen er aflyst. 
 



 

 

JKU: LM: Spilleudvalgsformanden Gustav fra JKU er afgået ved døden, og de har fundet 
en ny, som skal vælges på næste rep. møde. 
 
ADD 11: Eventuelt 
 
BJ: var meget ked at han skal sende rykker til JKU hver gang der skal betales noget, så 
fremover må man gerne fortælle kasseren at hun skal betale til tiden. 
 
MO: ville godt have at når der sendes noget ud skal det være i doc. Format. 
 
PC: hvorfor laver man det ikke om til PDF., og han syntes også at indbydelserne skal 
komme på dansk, da det kun er Tyskland og Danmark der spiller. 
 
FH takkede for i dag, og alle må have en god tur hjem. 
 
Referent 
 
7/9-2008 Finn Hyldmar 
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